



Сотрудник исправительной колонии предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями

Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего мастера учебно-производственного цеха центра трудовой адаптации осужденных ФКУ ИК-5 УФСИН России по Республике Мордовия. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в феврале 2014 года старший лейтенант внутренней службы, вступив с осужденным в отношения, не регламентированные уголовно-исполнительным законодательством, пообещал ему за денежное вознаграждение в размере 5 тысяч рублей пронести на территорию исправительной колонии запрещенные к использованию предметы – два мобильных телефона и комплектующие к ним. Полученными в результате на банковскую карту денежными средствами обвиняемый распорядился по собственному усмотрению, однако при проносе запрещенных предметов он был задержан сотрудниками отдела собственной безопасности регионального управления ФСИН. Кроме этого, в рамках расследования уголовного дела было установлено, что в феврале 2012 года обвиняемым было совершено аналогичное преступление: за денежное вознаграждение в размере 15 тысяч рублей он пронес на территорию колонии 8 мобильных телефонов и комплектующих к ним. В ходе следствия обвиняемый был уволен из органов ФСИН России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140284>